
■ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他

２０１９年１月～２０１９年３月実績値

電話
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 5,049 4,749 4,451 4,138 3,918 4,276 4,588 3,486 3,300 3,078 3,275 4,446 48,754 

イベント申込 2,653 4,078 4,663 2,718 4,373 4,928 3,988 3,079 1,378 2,211 1,682 1,602 37,353 

その他 139 102 67 54 10 28 52 22 50 59 68 97 748 

合計 7,841 8,929 9,181 6,910 8,301 9,232 8,628 6,587 4,728 5,348 5,025 6,145 86,855 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 冷蔵庫と洗濯機を処分したいのですが、どうすればよいですか。

⚫ 市・県民税の申告書は、いつ頃発送されますか。

⚫ 土曜日に、住民票を取れる窓口はありますか。

⚫ 明日の、休日当番医を教えて下さい。 など

２０１９年１月～２０１９年３月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 3,837 

2 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,555 

3 位 医療・福祉・健康 1,337 

4 位 イベント・観光・自然 963 

5 位 税金 909 

6 位 道路・交通安全 576 

7 位 保険・年金 434 

8 位 住まい・暮らし・まちづくり 188 

9 位 市政情報 179 

10 位 教育・生涯学習 178 

11 位 市民相談 103 

12 位 防災対策・消防 79 

13 位 市民利用施設・スポーツ施設・公園 58 

14 位 水道・下水道 47 

15 位 産業・仕事 24 

16 位 市民協働・参画 6 

17 位 その他 326 

合計 10,799件
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